



При проведении независимой оценки автомобиля после ДТП можно выделить три основных этапа. И хотя это условно, рассмотрим подробно каждый из этих этапов.

Первый этап можно назвать подготовительным. На данном этапе, первоначально, заключается договор на само проведение независимой экспертизы, в котором согласовываются время, даты и место проведения оценки. Необходимо помнить, что почтовое извещение всех заинтересованных лиц должно прийти к ним не позднее чем за 3-5 дней до даты предполагаемого осмотра. Это представители Страховой компании виновника и участники ДТП.

Второй этап – осмотр автомобиля. Во время второго этапа, необходимо идентифицировать автомобиль. Это означает, что необходимо сверить все номера на основных узлах с номерами, и сравнить их с номерами, указанными в регистрационных документах. Затем эксперты должны будут произвести осмотр автотранспортного средства на предмет наличия повреждений. Весь осмотр должен быть проведен с обязательной фотофиксацией всего выявленного. Далее, все должно быть записано в Акте осмотра транспортного средства, в котором должен быть указаны все меры по устранению недостатков. Это – покраска, замена или ремонт. Акт осмотра подписывается автоэкспертом и всеми присутствующими на данном осмотре.

Третий этап – это расчет суммы ущерба, нанесенный автотранспортному средству в результате ДТП. Результатом третьего этапа является окончательное составление Отчета об определении рыночной стоимости ущерба от ДТП, который составляется в четком соответствии с действующим законодательством РФ. Один экземпляр данного Отчета передается Заказчику.

Помните, что только высококвалифицированный эксперт может полностью оценить ущерб, причиненный автомобилю в результате ДТП.